

## 新闻稿

### 恒隆响应“共创明‘Teen’计划” 组织学员参与山顶广场工作影子活动及了解社企服务

(香港·2023年7月5日) 恒隆地产(香港联交所股份代号:00101)(“公司”或“恒隆”)积极响应香港特区政府推行的“共创明‘Teen’计划”,并成为支持机构。日前,恒隆安排了一场特别的工作影子活动,由担任友师的员工带领学员到访山顶广场,深入了解商场业务的日常营运及恒隆“以客为尊”的服务宗旨。

在当天的工作影子活动中,学员们通过学习操作清洁机械人,体验人工智能技术在商场中的应用,并领略到如何通过各种市场推广和活动来提升顾客的购物体验。此外,学员们使用恒隆商场手机应用程序参与了一场寻宝游戏,赢得丰厚奖品。随后,学员和友师还共同参观了山顶广场内的主题馆大富翁梦想世界™及 Go Museum 浸沉式光影体验展览馆。

参与活动的学员均表示获益良多,并感谢恒隆的安排。来自恒隆地产发展及设计部的友师黄思敏和学员林艳蓉表示,她们平时对商场一线员工的工作关注较少,工作影子让她们了解到不同岗位的职责,更对山顶广场为顾客提供的各种贴心服务印象深刻,“礼宾部不仅要回答到访商场的顾客问询,也会为游客及行山客提供游览山顶及徒步的信息,并为顾客提供轮椅、宠物车、雨具等用品,让我们体会到他们是如何‘以客为尊’,充分照顾到不同顾客的需求。”

早前,学员与友师还曾到访圣公会福利协会旗下社会企业 Joy Fusion,参加团队建设活动。通过各种游戏和交流,大家加深了彼此的认识和默契,并了解社会企业如何为复康人士提供培训和就业机会,提升他们的工作能力和自信心,促进社会共融。



“共创明 ‘Teen’ 计划”旨在通过政、商、民三方协作，支持弱势社群初中学生，让他们开阔眼界，增强自信，树立正向的人生观，与恒隆“只选好的 只做对的”理念一致。恒隆一直重视本地人才发展，支持弱势社群，并通过社区投资项目积极构建多元共融的社会。作为“共创明 ‘Teen’ 计划”的支持机构之一，恒隆招募了 40 位员工及其亲友出任计划的义务友师，参与为期一年的师友计划，与学员分享人生经验。

恒隆致力于为年轻一代提供多元化发展和领导力培养的机会。2022 年，恒隆启动了一项全国性社区投资项目——恒隆“她领航”计划，旨在发掘年青女大学生的个人潜能，提升她们的竞争优势；并于 2004 年起设立恒隆数学奖，举办每两年一届、专为香港中学生而设的数学研究比赛，备受学界推崇。

图片说明：



“共创明 ‘Teen’ 计划”学员与恒隆一心友师一同参观山顶广场，了解商场管理的日常工作，让学员开阔眼界



“共创明 ‘Teen’ 计划” 学员参与工作影子活动，了解不同部门的日常工作



“共创明 ‘Teen’ 计划” 学员参观山顶广场的主题馆大富翁梦想世界™，认识商场如何为顾客打造独特的消费体验



恒隆一心友师与“共创明 ‘Teen’ 计划” 学员共进午餐，友师向学员分享个人经验，鼓励他们建立目标及正向的人生观



“共创明 ‘Teen’ 计划”学员与恒隆一心友师早前参观圣公会福利协会旗下社会企业 Joy Fusion，了解社会企业如何改善复康人士的就业，推广社会共融

[完]



## 关于恒隆地产

恒隆地产有限公司 ( 香港联交所股份代号 : 00101 ) 致力缔造优享生活空间。总部设于香港，恒隆地产发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名、定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆地产在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现可持续增长。

恒隆地产 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 [www.hanglung.com](http://www.hanglung.com)。

### 传媒查询：

#### 恒隆地产

##### 黎佩贤

集团传讯主管 (内地)

(852) 2879-0157

[RitaPYLai@HangLung.com](mailto:RitaPYLai@HangLung.com)

##### 刘嘉盈

经理 - 集团传讯

(852) 2879-0116

[KarenKYLau@HangLung.com](mailto:KarenKYLau@HangLung.com)